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Ficha Técnica

Población sujeto de estudio: Hombres y Mujeres mayores de 
18 años residentes en todo el país
Marco Muestral : Listado de números telefónicos celulares 
construido a partir números de celulares existentes.
Técnica de recolección:  Telefónico
Cobertura : Todo el territorio nacional 

Tamaño de Muestra:  400 entrevistas 

Margen de error:  +/- 4,9%
Nivel de confianza :  95%    

Fechas de realización:  26 mayo al 12 Junio
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P1. En general, ¿usted cree que en la actualidad las 
cosas en el país van en la dirección correcta o en la 

dirección equivocada?
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P2. ¿Para usted cuál es el principal problema de 
Costa Rica en este momento? 
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P3 ¿En su opinión Costa Rica  está hoy mejor, igual o 
peor que con el Gobierno de Laura Chinchilla?
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P4. ¿Y usted espera que al terminar el Gobierno de Luis 
Guillermo Solís, la situación del país  esté mejor, igual  o 

peor que ahora?
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P5. A la fecha, ¿Cómo califica la gestión de Luis 
Guillermo Solís como Presidente de Costa Rica: muy 

buena, buena, mala o muy mala?
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P. De las siguientes personalidades que le voy a mencionar dígame, si 
le agrada o desagrada esa persona;  Si no sabe quién es por favor 

dígamelo.
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Personalidades
Si sabe 

quién es

No sabe 

quién es
Ns/Nr Le agrada

No le 

agrada
No aplica Ns/Nr

6.Johnny Araya 98.2% 1.4% 0.3% 32.8% 59.2% 1.8% 6.3%

7.José María Villalta 90.0% 9.6% 0.4% 27.9% 57.7% 10.0% 4.5%

8.José María Figueres 96.4% 2.8% 0.8% 29.2% 63.5% 3.6% 3.8%

9.Luis Guillermo Solís 98.7% 0.8% 0.5% 51.4% 41.4% 1.3% 5.9%

10.Franklin Chang 97.8% 2.2% 88.9% 6.8% 2.2% 2.1%

11.Miguel Angel 

Rodríguez
93.6% 6.0% 0.4% 32.8% 57.1% 6.4% 3.8%

12.Miguel Carabaguíaz 29.3% 69.9% 0.8% 12.5% 15.3% 70.7% 1.4%

13.Oscar Arias Sánchez 97.4% 2.1% 0.5% 57.7% 37.0% 2.6% 2.7%

14.Otón Solís 98.5% 0.9% 0.6% 45.9% 46.3% 1.5% 6.3%

15.Otto Guevara 97.1% 2.3% 0.6% 37.1% 57.1% 2.9% 2.9%

16.Rafael Angel 

Calderón
93.5% 5.6% 0.9% 37.1% 53.2% 6.5% 3.2%

17.Rodolfo Hernandez 27.0% 72.5% 0.5% 12.3% 13.6% 73.0% 1.1%

18.Rodolfo Piza 57.0% 42.5% 0.6% 29.4% 23.9% 43.0% 3.6%

19.Rodrigo Arias 

Sánchez
77.6% 21.9% 0.5% 20.6% 55.4% 22.4% 1.6%
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P21. ¿Con cuál partido político simpatiza usted 
actualmente? 
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P21. ¿Con cuál partido político simpatiza usted 
actualmente? Histórico
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mes/año PLN PAC PUSC ML PASE FA PRC PAP OTROS
Ns/Nr-

Ninguno

may-15 30,20% 17,40% 8,10% 3,50% 2,00% 2,10% 1,30% 35,40%
feb-14 25,80% 49,30% 2,90% 1,60% 0,60% 2,50% 0,90% 16,40%
jun-13 32,30% 4,90% 12,70% 2,70% 0,30% 2,1 44,90%

mar-13 42,50% 4,70% 8,40% 2,30% 0,20% 0,70% 41,30%
ene-13 41,90% 5,50% 5,80% 2,50% 0,10% 1,10% 43,10%
dic-12 37,40% 7,70% 6,80% 0,70% - 0,70% 0,20% - 46,50%
oct-12 42,50% 10,20% 8,40% 2,40% 1,50% 1,50% 0,30% 33,10%
sep-12 43,90% 8,80% 5,90% 1,20% 1,20% 38,80%
sep-12 40,90% 7,80% 7,50% 2,20% 1,50% 0,50% 0,50% -- 39,20%
jul-12 35,10% 5,60% 8,80% 2,00% -- 1,00% -- -- 47,60%

jun-12 33,20% 10,70% 10,90% 1,70% 0,50% 0,50% 0,20% -- 43,30%
may-12 34,80% 4,90% 9,60% 1,50% 0,20% 1,00% 0,20% 1,20% 46,60%
abr-12 32,00% 8,30% 7,50% 2,80% 0,50% 0,30% -- 0,80% 48,10%



11Encuesta Nacional Costa Rica, Junio 2015 www.borgeya.com

22.VOTO: ¿Por quién votaría usted para Presidente de 
la República si las elecciones fueran hoy? 
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22b.¿Votaría usted por un candidato presidencial que 
apoye a los homosexuales?
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P23.  En el 2016 se celebrarán las elecciones para alcaldes y 
puestos municipales, pensando en estas elecciones ¿De cuál 

partido le gustaría fuese el próximo alcalde de su cantón? 
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P24. ¿Usted va a votar para alcalde y regidores por el 
mismo partido político o va a votar para alcalde y 

regidores por partidos diferentes?
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25.¿Votaría usted por un candidato a alcalde que apoye 
a los homosexuales?
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COYUNTURA:  P. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobres las 
parejas homosexuales, dígame si está de acuerdo o en 

desacuerdo con cada una de ellas:
26. Tienen derecho a casarse
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P. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobres las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con 

cada una de ellas:
27. Tienen derecho a vivir juntos
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P. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobres las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con 

cada una de ellas:
28. Tienen derecho a adoptar y criar hijos
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P. Le voy a leer cuatro afirmaciones sobres las parejas 
homosexuales, dígame si está de acuerdo o en desacuerdo con 

cada una de ellas:
29. Una pareja de Homosexuales que es estable tiene derecho 

a usar los servicios del CCSS
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30.¿Cree usted que es conveniente para el país que el 
Presidente de la Asamblea Legislativa sea de un partido 

de oposición al Gobierno?
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